



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

OPSDRU

Investe te în oameni !

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”
Domeniul major de intervenție 1.1. „Acces la educație și formare profesională înaltă de calitate”

Titlul proiectului: ”Istoria recentă a României. Pachet educațional pentru cursul opțional de Istorie recentă a României”

Cod contract: POSDRU/153/1.1/S/142342

Beneficiar: Ministerul Educației și Cercetării Științifice

NEWSLETTER

VIZITĂ LA FORTUL 13 JILAVA

În cadrul programului „Școala altfel: școli mai multe, școli mai bune”, în ziua de 6 aprilie 2015 Fundația Română pentru Democrație a organizat, cu sprijinul Ministerului Educației și Cercetării Științifice, vizitarea Fortului 13 Jilava – Memorialul rezistenței anticomuniste de către peste 100 de elevi ai Școlii Gimnaziale “I. G. Duca” din București.

Elevii au avut ocazia să se întâlnească și să discute cu foști de inuși politici încarcerați la Jilava în timpul dictaturii comuniste: Octav Bjoza, președintele Asociației Foștilor De inuși Politici din România, prof. Radu Ion - președintele AFDPR București și arh. Emilian Mihăilescu - membru AFDPR. Meriturile acestor luptători antitotalitarism au avut un puternic impact asupra elevilor care au beneficiat astfel de o lecție de istorie furtivă de aceștia.



Președintele Emil Constantinescu, prezent la eveniment, le-a spus elevilor că se află într-un loc unde au posibilitatea să reflecteze atât la partea întunecată a ființei umane, reprezentată de de inușii de drept comun, cât și la partea luminoasă a conștiinței umane întruchipată de cei care au fost închiși și au suferit pentru devotamentul lor față de idealurile de independență, libertate și democrație, atunci când acestea erau amenințate de ocupantul sovietic și de instituțiile comuniste de reprimare din România. Acesta este de fapt și rolul studierii istoriei recente de către generațiile tinere, care își pot astăzi alege un drum care să le asigure demnitatea și respectul de sine.

Evenimentul a fost organizat cu sprijinul Administrației Naționale a Penitenciarelor, Institutului de Investigare a Crimelor Comunismului și Memoria Exilului Românesc, Asociației Foștilor De inuși Politici din România și prof. Radu George Laurențiu, directorul școlii “I. G. Duca”.